
YouGov/Shelter Survey 
Results
Sample Size: 4014
Fieldwork: 2nd - 5th December 2011

Total

Base Male Female 18 to 
24

25 to 
34

35 to 
44

45 to 
54 55+ ABC1 C2DE North Midlands East London South NET: 

England Wales Scotland

Thinking about the last 12 months (i.e since 
December 2010)…

Which, if any, of the following have you or your 
partner done to help meet your mortgage or rent 
payments? (Please tick all that apply)

Unweighted Base 4014 1840 2174 461 543 638 689 1683 2172 1842 939 644 359 575 906 3423 202 389
Base: All GB adults 4014 1927 2087 482 683 724 720 1405 2208 1806 987 658 385 514 919 3464 201 349

Taken out a short term payday loan (borrowing 
money for 30 days) 2% 2% 2% 2% 2% 5% 2% 0% 2% 2% 3% 1% 0% 3% 2% 2% 3% 2%

Overdraft / Pay day loan / Another type of loan / 
Borrow money on a credit card  (NET) 15% 15% 14% 17% 23% 23% 16% 5% 14% 15% 15% 11% 14% 17% 16% 15% 19% 14%

Age Social Grade RegionGender
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